



亳州: 识人文品美食, 寻一趟皖北传奇之旅



春和景明,微风和煦。3月24日至26日,由安徽省委宣传部指导、安徽省文化和旅游厅主办的“相约安徽·向春而行”百家媒体旅游推介活动采风组走进亳州,在这个百花盛开的季节,伴随春天的脚步,感受着这座千年古城的历史和人文、美景与美食,寻一趟皖北传奇之旅。
记者 叶佳超



此时此刻,阳光正好,来一趟皖北之旅恰到好处。来到亳州,这座千年古城时时刻刻展现出它的历史厚重和人文魅力,令人流连忘返。

在曹操地下运兵道景点,被中国古代建筑的宏伟巧妙所震撼,整个地道形制独特,结构复杂,经纬交织,纵横交错。穿行其中一瞬间仿佛时空静止,与古城人文历史直接对话,这里为曹操连通城内外的地下运兵道,以大隅首为中心,向四面延伸,分别通达城外,全长近8千米,对研究中国古代地下军事建筑、军事战术以及曹操军事思想具有重要价值。这是已发现历史最早、规模最大的地下军事战道,被誉为“地下长城”。

走在华佗百草园里,随处可见的中医药元素,看一出表演,或打一场“五禽

戏”,不仅神清气爽,更能感受文化带来的魅力。目前,华佗百草园分为中医药文化博物馆、神医广场、汉魏风情商业街、本草大观园、花千谷、阳光沙滩、本草乐园七大核心区,是一座以华佗中医药文化为主题的文旅示范区,集观光旅游、研学养生、中医药文化展示等于一体的休闲旅游地。在这里,广大游客可以感受到中医药文化的魅力,还能体验到汉魏时期最具烟火味的市井生活,逐渐成为当地旅游观光网红打卡地。

民以食为天。提起亳州特色美食,就不得不说牛肉馍,可口的美食往来自精致的工艺,作为亳州最美味特色小吃之一的牛肉馍,广受各地游客称赞。这么好吃的牛肉馍是怎么做出来的?当然工序很有讲究,首先是做馅儿,用上好

的牛肉剁成肉泥,用粉丝、葱、姜等多味材料拌匀后,其形状以不塌架为准;其次是和面,面和好之后要饧好,然后用手按成薄片,层层卷入肉馅,直到皮薄如纸;最后是炕,先把炭火生旺,再于旺火上盖一层炭灰,锅兑上清香油用文火细炕,且不断地翻转。

一锅牛肉馍新鲜出炉,色泽油亮金

黄,一刀切下去,瞬间香气四溢,咬上一口,外焦里嫩、香酥可口,成为当地人舌尖上的美好记忆。

在亳州,探纵横独特的运兵道,游风光悠然的百草园,看柔美舒展的五禽戏,品美味地道的牛肉馍……伴随春天的脚步,浏览沿途的风景,来皖北亳州开启一趟传奇之旅。

持续优化营商环境,促进医药产业高质量发展 省药监局出台22条举措优化企业服务



药品监管工作一头连着千家万户和百姓健康,一头连着广大企业和发展大局。为持续优化营商环境,促进医药产业高质量发展,4月10日,省药监局召开新闻发布会,解读制定出台《关于持续深化“一改两为”提升工作效能优化营商环境的若干举措》《关于2023年持续深化“一改两为”优化审批服务的若干举措》的有关情况。

5个方面 22项具体措施服务企业

据介绍,《关于持续深化“一改两为”提升工作效能优化营商环境的若干举措》(下称“举措”)起草初期,该局起草小组先后两次组织召开24家医药企业、7家行业协会座谈会,征求其对省药监局持续深化“一改两为”全面提升工作效能、深入推进医药产业“双招双引”等工作的意见和建议;分别带队赴安徽科大讯飞医疗信息技术有限公司、必欧瀚生物技术(合肥)有限公司

等数十家企业,现场征求意见建议等前期工作。

《举措》共从5个方面,制定了22项具体措施。在“全面提升贯彻落实的效能”方面,明确了“打牢思想政治根基、建立清单闭环落实机制、创新监督响应措施”3项举措。在“全面提升为民办实事的效能”方面,明确了“实施‘药安’品质提升行动、开展药安乡村行动”2项举措。在“全面提升为企优环境的效能”方面,明确了“开展涉企政策清查、优化审批流程、创新包容审慎监管、降低涉企注册收费、打造一流高效窗口、开展‘流动诊所’服务”6项举措。

在“全面提升医药经济发展的效能”方面,明确了“共建长三角合作平台、建立项目帮扶机制、聚力中医药发展、增设柔性服务站点、全面落实‘两个严禁’要求”5项举措。在“全面提升作风建设的效能”方面,明确了“开展行风建设年活动、加强监管能力建设、广征‘为民惠企’意见、改

进文风会风工作、加强廉政风险防控、强化监督执纪问责”6项举措。

持续优化营商环境, 破解企业发展难点堵点问题

与此同时,针对近期企业反映的难点堵点问题,省药监局刀刃向内、自我加压,在2022年出台优化审批服务24条措施的基础上,于2023年3月底正式印发《2023年持续深化“一改两为”优化审批服务的若干举措》,研究制定了优化药品、医疗器械、化妆品审批服务的10条举措,目的是,推动该局“一改两为”工作取得新成效,全面营造一流营商环境,促进我省医药产业“双招双引”,推进医药产业高质量发展。

此外,省药监局还将启动开展“百名专家助药企”活动,持续开展“百人访千企、纾困解难题”主题活动、“为民惠企”恳谈会和若干场服务发展征询意见座谈会,入企问需,大兴调查研究,有求必应,积极对接帮扶企业,为企业把脉诊断解决问题。在持续优化审批流程方面,出台我省新开办药品批发企业许可现场验收标准,提前谋划药品批发企业换证工作。建立项目帮扶机制,畅通外省已注册第二类医疗器械产业转移绿色通道,靠前服务全省医药产业创新发展。将药品注册检验(含方法学复核)的检验周期,由60个工作日压缩至55个工作日;医疗器械生物学评价不超过80个工作日,保持长三角省级同类检验检测机构最短,提升服务效能。

蒋守福 记者 王玮伟 叶佳超 文/图

企业在合肥办车管业务 即日起营业执照“免提交”

星报讯(记者 徐越蕾)记者从合肥市公安部门获悉,为进一步创优营商环境,合肥交警持续拓展车管业务材料“免提交”范围,实现企业营业执照信息在线联网核查,并在国内率先实现将电子营业执照信息自动写入公安交管业务系统。

据了解,今后企业在办理注册、转让等车管业务时,若需提供营业执照,由企业法人或其证照管理员通过“电子营业执照”APP或小程序,授权被委托人使用电子营业执照即可办理,无需再携带营业执照原件。

被授权人在办理车管业务时,向窗口工作人员出示授权码,工作人员现场扫码查询、核实后即可将企业电子营业执照信息同步到车管业务系统中,办理相应业务。

这项车管业务材料“免提交”措施,坚持减免办事材料的原则,为企业消除了“一照、多业务、多地办理”的难题,通过“让数据多跑路”,实现“让企业少跑腿”,既方便企业办事,又降低企业经营成本,可惠及全国各地在合肥办理车管业务的企业。

同时通过联网在线核查手段,方便车管部门清晰掌握企业真实、有效的信息与明确的业务委托需求,清除了非法伪造或使用伪造营业执照办理业务的风险隐患。企业若需“免提交”营业执照办理车管业务,首先要通过“电子营业执照”APP或小程序注册,再由企业法人(或其授权的“证照管理员”)授权他人使用营业执照。被授权人在办理车管业务需要提供营业执照时,通过“电子营业执照”APP或小程序出示授权码即可。